

## Северная поездка

Эта история расскажет Вам о двенадцатилетнем мальчике Чарли, который потерял веру в новогоднее чудо.

За неделю до Рождества родители Чарли купили ему билет до Северного полюса, до которого он должен доехать на поезде. На следующий день после покупки билета Чарли и его родители ровно в 9:30 утра стояли на вокзале и ждали поезд, который с минуты на минуту должен был приехать.

И вот из-за тумана и снега виднеется кабина машиниста, а за ней пассажирские вагоны. Сотни детей и родителей прощаются перед посадкой, на которую у всех было ровно 3 минуты. Три, два, один... и поезд трогается с места. Чарли очень быстро нашёл своё место и начал ждать проводника, который должен был проверять билеты. Так как вагон Чарли был одним из первых, то его очередь на проверку билетов на долго не затянулась. Пока Чарли ждал своей очереди, он читал брошюрку об экскурсии по Северному полюсу. Проводник, который дошёл до Чарли и, увидев брошюру, сказал ему:

-Ты серьёзно в это веришь?! Это же сказки для малышей. Волшебства не существует.

Чарли очень задумался над его словами, поскольку его всегда учили верить и слушать старших. Чарли выслушал его до конца и ответил:

-Хорошо, я подумаю над вашими словами.

Пока проводник проверял других детей, Чарли задумался над его словами, ибо неужели всё, что ему рассказывали родители, неправда. Чарли не хотел об этом думать и поэтому решил прогуляться по вагонам. Пока он гулял, он встретил светловолосую невысокую и худую девочку в очках Джессику, которая тоже устала сидеть на одном месте. Они быстро нашли общий язык. Но Чарли не сказал ей о том, что ему сказал проводник, поскольку не хотел, чтобы она тоже потеряла веру в новогоднее чудо. Дети, которые быстро сдружились, побежали в последние вагоны, где встретили мальчика Гарри.

Он ехал в последнем вагоне, поскольку его семья не могла позволить себе билеты в первых вагонах. Рядом с Гарри был рюкзак с бесплатными книжками. Как ни странно, ему не нравились книжки про Гарри Поттера. Пока дети знакомились, проводник уже дошёл до последнего вагона, Гарри начал искать свой билет, но не нашёл его в рюкзаке, проводник сказал, что у него есть время до завтра, если он не найдёт билет, то ему придётся покупать билет заново или выходить на следующей станции. Конечно же позволить новый билет он не мог, и поэтому ребята начали собирать 1.000 рублей на новый билет у других пассажиров. За полчаса они насобирали всего на четверть билета. Поскольку на билет они не смогли собрать, они начали его искать. До 26 декабря осталось пару часов. Ребята очень огорчились, что так не смогли ничего сделать, они решили встать пораньше и возобновить поиски на утро. Всё так ничего и не изменилось, и ребята стали прощаться с Гарри. Он собрал все свои книги и пошёл к выходу. Чарли не знал, что делать, смотря на то, что его друг, с которым он только познакомился, уходит, поэтому начал оглядываться по всему вагону и увидел на месте, где стоял рюкзак билет на имя Гарри. Чарли быстро схватил билет и побежал за Гарри, чтобы вручить ему билет. Джесси ничего не поняла, но побежал за Чарли. Когда Гарри увидел билет, его глаза засияли, а сам он запрыгал от радости. Когда проводник подошёл к Гарри и сказал ему проходить к выходу, тот с ухмылкой протянул ему билет. Проводник очень удивился при виде билета, но принял его. Оставался один день перед высадкой на экскурсию по Северному полюсу. Следующий день проходил обычно, даже скучно, по сравнению с прошлыми. За этот день ребята сдружились ещё больше. Гарри рассказал всё, что вычитал из книг, Джесси рассказала о выступлениях на конкурсах, а Чарли не было, что рассказать кроме, как о своей неприязни к проводнику. Под вечер, когда дети посмотрели в окно и увидели Северное сияние, они поняли, что приехали на Северный полюс. Поезд начал снижать скорость.

Двадцать восьмое декабря. Дети и загадочный машинист, которого до этого никто не видел, вышли из поезда. По правилам экскурсии впереди шли пассажиры из первых вагонов и экскурсовод, позади же шли пассажиры из задних вагонов и машинист. Чарли и Джесси шли вместе с пассажирами из последних вагонов, чтобы Гарри не было скучно.

Всю экскурсию рассказывали про новогоднее чудо и Санта Клауса, но Чарли их не слушал, потому что из-за слов проводника до последнего не верил ни одному их слову. Машинист конечно же это всё видел и отвёл в сторонку Чарли. Чарли подумал, что это из-за того, что он шёл сзади, а не впереди, как должен был. Чарли и машинист отошли от толпы. Машинист приподнял свою кепку, под которой скрывался Санта Клаус. Чарли сначала не поверил своим глазам, но всё-таки понял, кто перед ним. Санта Клаус конечно же объяснил всё Чарли. Оказалось, что проводник не верил в рождественское чудо, потому что, когда проводник был такого же возраста, что и Чарли, ему точно так же сказали, что чудес не бывает. Чарли всё это выслушал, вернулся к толпе и продолжил слушать экскурсию. По возвращению в поезд Чарли доехал до своего родного города, где отпраздновал Рождество в кругу друзей и родных.